ERRATUM

R. F. ABDULLA and R. S. BRINKMEYER: The chemistry of formamide acetals. *Tetrahedron Report Number* 67. 35(14), 1675-1735 (1979).

```
Page 1675
              Line 1
                          Meerwein-insert e
              Line 3
                          procedures-insert s
Page 1677
              Line 4
                          dimethylaminoacrolein is one word—delete hyphen and close
Page 1678
              Line 6
                          yield. Subsequently . . . same paragraph
              Line 9
                          dimethyl sulfate space—two words
              Line 3
Page 1679
                          same paragraph
              Line 6
                          Both—capital B
Page 1680
              Line 6
                          ... deprotonation. The ...—same paragraph
              Line 10
                          aminal not animal-interchange m and n
              Line 3
Page 1681
                          preparation
              Line 4
                          dimethyl sulfate—space 2 words
              Line 3
Page 1682
                          ... (34a). These ... capital T
Page 1683
              Line 3
                          delete comma after amides.
              Line 22
Page 1686
                          tthe-extra t should be deleted
              Line 9
Page 1689
                          ... in Scheme 26. This ...—same paragraph
Page 1694
              Line 6
                          Oligomers-delete o insert i
Page 1701
              Line 20
                          ... (Scheme 43). In their ... —same paragraph
Page 1704
              Line 6
                          enamines-delete a, insert e
Page 1706
              Line 9
                          aminal-interchange m and n
              Line 20
Page 1710
                          butoxy-delete o insert u
Page 1711
              Line 5
                          dimethylformamide—close, one word
              Line 11
Page 1717
                          acetylene-delete i insert e
              Line 12
                          insert with between yield ... bis
Page 1718
              Line 5
                          insert rearrangement between ... sigmatropic ... was
Page 1720
              Line 15
                         delete first E insert R
              Line 16
                          *author misspelled Saucy-delete e
Page 1724
              Line 8
                          syntheses or heterocycles . . . —delete or insert for
Page 1726
              Line 26
                         insert ion after . . . ammonium
Page 1728
              Line 6
                         close bracket after ... 2,4-dioxoimidazolidines)
              Line 22
                         space between urea acetal
              Line 6
Page 1729
                         azide, delete s
              Line 10
                         delete -t-
Page 1730
              Line 15
                          Author misspelled* Wick not Ulick
List of Misspelled Authors in Text and Bibliography:
                              Line 1
Page 1675
              Meerwein
                              Line 16
Page 1720
              Saucy
Page 1730
              Wick
Page 1733
              Simchen
              Vorbrüggen
Page 1734
              Wynberg
                              Ref. 78a
              Effenberger
                              Ref. 80
                              Ref. 79 line 11
              Heindl
Page 1735
                              Ref. 88
             Costisella
                             Ref. 89a
              Bredereck
```

On every even numbered page the contributer's name should read Brinkmeyer not Brinkmayer